ECONOMÍA

PRACTICO 2
1. Supongan que un individuo consume 2 bienes: pizza (x) y cine (y)

Su función de utilidad está dada por U(x,y) = 4x2+3y2. ¿Cómo varía la utilidad total alcanzada por este consumidor a medida que consume una unidad más de pizza?

2. Hagan el ejercicio 3.7 de Nicholson.

3. Hagan el ejercicio 4.3 de Nicholson.

4. Si la UMg por dólar gastado en pizza es mayor que la UMg por dólar gastado en cerveza, entonces para maximizar utilidad el consumidor deberá:
a) aumentar su consumo de pizza;

b) aumentar su consumo de cerveza;

c) igualar las cantidad consumidas de cerveza y pizza;

d) falta información para contestar la pregunta.
5. La curva de indiferencia muestra:
a) las posibilidades de consumo que enfrenta un consumidor cuando cambian los precios de los bienes;

b) las posibilidades de consumo que enfrenta un consumidor cuando cambian los precios de los bienes;

c) diferentes combinaciones de bienes que dejan a un consumidor indiferente;

d) diferentes combinaciones de bienes que son asequibles.

